ΟΝΟΜΑ________________________________
         * A *        ΤΜΗΜΑ ______

ΗΜ/ΝΙΑ__________

ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ COULOMB

Ηλεκτρικό πεδίο δημιουργείται από ακίνητη πηγή Q = − 4 μC. 

α) Σχεδιάστε –πάνω στο σχήμα− τη φορά των δυναμικών γραμμών του ηλεκτρικού πεδίου.
  (3 μονάδες)
β) Αν η ένταση του πεδίου σε κάποιο σημείο Α (σχήμα) είναι ΕΑ = 4∙103 Ν/C,…
β1) Σχεδιάστε το διάνυσμα της έντασης του ηλεκτρικού πεδίου στο σημείο Α.  (3 μονάδες)
β2) Πόση είναι η απόσταση r του σημείου Α από την πηγή Q;  (4 μονάδες)
γ) Αν φέρουμε στο παραπάνω σημείο ένα φορτίο q = −3 μC,…
γ1) Σχεδιάστε το διάνυσμα της ηλεκτρικής δύναμης που δέχεται το φορτίο q.  (3 μονάδες)
γ2) Πόσο είναι το μέτρο της ηλεκτρικής δύναμης;  (3 μονάδες)
γ3) Πόση επιτάχυνση θα αποκτήσει το φορτίο q, όταν το αφήσουμε ελεύθερο, αν ξέρουμε ότι η μάζα του είναι 6 g;   (4 μονάδες)
Δίνεται k = 9(109 Nm2/C2.

ΟΝΟΜΑ________________________________
         * Β *        ΤΜΗΜΑ ______

ΗΜ/ΝΙΑ__________

ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ COULOMB

Ηλεκτρικό πεδίο δημιουργείται από ακίνητη πηγή Q = 2 μC. 
α) Σχεδιάστε –πάνω στο σχήμα− τη φορά των δυναμικών γραμμών του ηλεκτρικού πεδίου.
  (3 μονάδες)
β) Αν η ένταση του πεδίου σε κάποιο σημείο Α (σχήμα) είναι ΕΑ = 2∙103 Ν/C,…
β1) Σχεδιάστε το διάνυσμα της έντασης του ηλεκτρικού πεδίου στο σημείο Α.  (3 μονάδες)
β2) Πόση είναι η απόσταση r του σημείου Α από την πηγή Q;  (4 μονάδες)
γ) Αν φέρουμε στο παραπάνω σημείο ένα φορτίο q = −4 μC,…
γ1) Σχεδιάστε το διάνυσμα της ηλεκτρικής δύναμης που δέχεται το φορτίο q.  (3 μονάδες)
γ2) Πόσο είναι το μέτρο της ηλεκτρικής δύναμης;  (3 μονάδες)
γ3) Πόση επιτάχυνση θα αποκτήσει το φορτίο q, όταν το αφήσουμε ελεύθερο, αν ξέρουμε ότι η μάζα του είναι 2 g;   (4 μονάδες)
Δίνεται k = 9(109 Nm2/C2.
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